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Al Presidente del

Consiglio regionale
presidente&>consiaIio.pualia.it

Al Consigliere regionale
A. Laricchia

Sedi

Oggetto: Risposta ad interrogazione urgente n°1437 presentata dal Consigliere
regionale A. Laricchia.

Con l'allegata nota, di cui si fa proprio il contenuto, si risponde all'interrogazione di

cui all'oggetto riguardante: " Protocollo ASL e USR per la somministrazione difarmaci

in orario e ambito scolastico".

Distinti saluti

www.regione.puglia.it

Lungomare M. Sauro, 31/33 Bari - 70121 Bari
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PRofoCOLLO USCITA
Trasmissione a mezio

posta elettronica al sensi

dell'art.47delD. Lgsn. S2/20Q5

DIPARTIiWENTO PROMOZIONE DEIU SALUTE, DEL
BENESSERE SOCIALE E DELLOSPORT PER TUTTI

Destinatari:

Presidente Giunta Regionale
Michele Emiliano

a#SET. 2019

Oggetto: Interrogazione consiliare n° 1437/2019, Consigliere Larlcchla,
PROTOCOLLO ASL E URS PER LA SOMMINISTRAZIONE DI

PARMACI IN ORARIO SCOLASTfCO

Con riferimento alla interrogazione inoggetto si forniscono le seguenti Informazioni
al fini del riscontro alia stessa.

Con D.D. n. 14 del 25/09/2018 è stato approvato io schema di protocollo d'intesa,
successivamente sottoscritto tra Regione Puglia, ASL e Ufficio Scolastico Regionale
{USR}, per la somministrazione di farmaci In orarlo scolastico.
A sensi dell'art. 4 del suddetto protocoilo, è prevista l'individuazione di un
"Comitato di gestione dell'intesa", costituito da due rappresentanti dell'USR e due
rappresentanti del Servizio Sanitario Regionale, da nominarsi secondo i rispettivi
ordinamenti, con il compito di verifica e monitoraggio periodico della corretta
applicazione del Protocollo d'intesa oltre che di individuazione delie eventuali
criticità al fine di proporre successive azioni correttive e migliorative dell'intesa.

Allo stato è in corso di adozione da parte dello scrivente Dipartimento l'atto
dirigenziale di nomina del n. 2 componenti del "Comitato di gestione dell'intesa"
rappresentanti dei Servizio Sanitario Regionale, mentre sono stati presi contatti con
l'Ufficio Scolastico Regionale ai fine di verificare lo stato di avanzamento delie
procedure di nomina dei restanti n. 2 componenti rappresentanti dell'USR, anche al
fine di concordare l'insediamento in tempi brevidi tale gruppo tecnico.
Si Inforrna, infine, che la partecipazione al gruppo tecnico da parte dei componenti
nominati non darà luogo ad alcuna indennità o compenso.
Cordiali s^uti.

Il Dinante deiServizio
Polidcbe-cia^armaco

Paoto Stalla

il Dirìgente delia Sezione
Rfs, Stmm-. eTeuiui.

to Bavaro

Via Gentile 52.70126 Bari - Tel: 080540.3518
e-MaiJ: direzione.d(partimentosalute(5)reeione.Duglia.it

il Dire4ort/i ìkì mpartimento
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